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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Mittelsitzgruppe
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che möglich!
* MB Sprinter 3,88 t - 419 CDI - 141 KW/190 PS - Euro VI-E

– Auflastung 4.100 kg

– Allradantrieb permanent inkl. 93 Liter Kraftstofftank

– Außenfarbe tenoritgrau metallic

– Möbeldekor Pearl grey

– Polster Leder Grigio

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Schmutzfänger vorne und hinten

– Motor-/Unterfahrschutz

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit LED-Beleuchtung und Spezialadapter, 3m

– Lichtpaket (Multifunkt. Pendelleuchte sowie 2 Ambiente-Leseleuchten)

– Wasserfilter für Frischwassersystem

– Designbeklebung Aluline

– Ausstattungslinie Premium (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Elektrische Parkbremse, Vorrüstung
DAB Radio, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navi-
gation, DAB+, Touchscreen, Rückfahrkamera für MBUX, Lederlenkrad, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC
PLUS, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Akustik-Paket Mercedes-Benz, Gewichtsanpassung
(-9kg), Vollautomatische Klimaanlage, THERMOTRONIC inkl. Regensensor, Ablage für Smartphones inkl.
wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V /
1x 12V-Steckdose, Park-Paket mit 360° Kamera, Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– Autarkie Paket LFP (HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (3 x 80 Ah LFP), Wechselrichter 12 V auf 230 V,
1300 Watt inkl. 70 A Zusatzlader, Solaranlage 2 x 95 Watt mit MPPT-Regler und Anzeige (für das Aufstelldach))

– Fahrassistenz Paket (Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Fernlicht-Assistent, Verkehrszeichen-
Assistent, Windschutzscheibe beheizbar, Wärmedämmendes Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe)

– Style Paket (Kühlergrill Chrom, Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert)

– Chassis Paket (LED-High-Performance-Scheinwerfer, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Außenspiegel elek-
trisch anklappbar, Totwinkel-Assistent)

– Wohnkomfort Paket (Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller
Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Fahrzeugpapiere

– Frachtkosten bis Saarbrücken

Listenpreis: 143.059,- ¤
Sie sparen: 10.159,- ¤

Fahrzeug bereits geliefert, zur Zeit (noch) nicht ausgestellt. Besichtigung nur nach vorheriger Rückspra-
che möglich!

Die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern sind unverbindliche Beschreibun-
gen und dienen nicht als zugesicherte Beschreibung. Auch übernimmt der Verkäufer keine Haftung die sich durch
Tippfehler, Schreibfehler und Datenübermittlungsfehler ergeben. Aufgeführte Ausstattungen sind gegebenenfalls
gesondert zu prüfen. Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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• Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenk-
rad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, Navigationssystem

• Lichtsensor
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Herr Stephan Bour
Koblenzer Str. 53
66115 Saarbrücken

T +49 681 992 88-0

k info@wohnwagen-vogt.de
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